

**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI GIURGIU**  
**PROCES-VERBAL**

Încheiat cu prilejul desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Giurgiu din data de 28 NOIEMBRIE 2024.

Prin **Dispoziția nr. 1078 din 22.11.2024**, emisă de Primarul Municipiului Giurgiu, a fost convocată **ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Giurgiu pentru data de 28 NOIEMBRIE 2024, ora 14<sup>00</sup>**.

**PREZENȚI:**

1. Barbu Ionuț
2. Căinaru Codruț
3. Chelu Ion
4. Damian Marian
5. Gâdea Gheorghe
6. Ghiță Maria
7. Ingeaua Eduard
8. Muscalu Ionel
9. Nicolae Florian
10. Sîrbu Adelina
11. Țigănilă George
12. Vucă Emil
13. Dobrescu Ionuț
14. Pălălău Gheorghită
15. Bratu Bogdan
16. Ciobanu Lazăr
17. Dumitrescu Silviu
18. Finat Laurenția
19. Leafu Marius

**ABSENȚI:**

20. Ionescu Dragoș - motivat conform informare nr. 113444/28.11.2024
21. Cioacă Ionuț - motivat - motivat conform informare nr. 113444/28.11.2024

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Bună ziua! Declar deschise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Giurgiu din data de 28.11.2024. Începem prin intonarea imnului de stat.

*Se ascultă imnul de stat.*

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Vă mulțumesc! Doamna secretar, avem cvorum?

**Doamna secretar general Liliana Băiceanu:** Da, domnule președinte, sunt prezenți 19 de consilieri locali, absentează domnul Cioacă Ionuț și domnul Ionescu Dragoș, motivat.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Mulțumesc! Supun la vot procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 21.11.2024, cine este pentru? Unanimitate - 19 consilieri.

**Domnul viceprimar Marian Damian:** Domnul președinte, stimați colegi, înainte de a vota ordinea de zi vă rog să îmi permiteți să vă supun atenției suplimentarea ordinii de zi cu 5 proiecte și au fost deja transmise și postate pe tabletele dumnevoastră, acestea precum și rugămintea de a aproba să dezbatem proiectul de hotărâre nr. 32 primul în această ședință, având în vedere că este vorba despre decernarea titlului de cetățean de onoare al domnului Stoenescu și sunt prezenți în sală atât dumnealui cât și alți invitați și ar fi bine să nu rămână decât dacă doresc să asiste la ședința noastră. Mulțumesc!

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Mulțumesc, domnule viceprimar. Supun la vot amendamentul domnului viceprimar, cine este pentru? Unanimitate - 19 consilieri.

**32. Proiect de hotărâre nr. 387/21.11.2024 privind acordarea titlului de „Cetățean de Onoare al Municipiului Giurgiu”, domnului Stoenescu Constantin.**

- Aviz Comisii de specialitate:

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

**Domnul viceprimar Ionel Muscalu:** Aviz favorabil cu 5 voturi pentru.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei învățământ, sănătate, social-cultural, sportive, culte și familie?

**Domnul consilier Ion Chelu:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Discuții?

**Domnul viceprimar Ionel Muscalu:** Înainte de discuții sau după discuții îl rugăm pe domnul Păunescu care este în sală să facă o scurtă prezentare a domnului Stoenescu!

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Înainte!

**Domnul viceprimar Ionel Muscalu:** Veniți la un microfon, vă rog! În locul domnului Cioacă.

**Domnul Emil Păunesc:** Doamnelor și domnilor consilieri, stimați invitați, am plăcerea să susțin proiectul de cetățean de onoare a domnului profesor universitar Constantin Stoenescu pe care îl cunosc de mulți ani și vreau să subliniez o calitate a dânsului care nu se găsește pe toate drumurile și îl deosebește de alți giurgiuveni care au prins o carieră laudabilă în învățământul superior, este vorba de faptul că în toată această perioadă în care a devenit profesor, conducător de doctorate, dumnealui nu a uitat de unde a plecat. Deci tot timpul a

menținut legătura cu orașul natal, cu foștii colegi, deci a fost de folos vieții culturale din Giurgiu. A fost de folos și administrației locale dacă mai țineți minte, am avut acea ocazie de a ne remarca la nivel național, domnul Stoenescu a lucrat din plin atunci în colectivul care a redactat o strategie. Din fericire ea rămâne în istorie, din nefericire din motive care nu este cazul să le detaliem acum, încet încet s-a cam uitat ce scrie acolo. Revenind la persoana pe care am fost îndemnat să o prezint dumnevoastră, din toată inima că merită o asemenea onoare de a fi evidențiat drept un cetățean care și-a adus contribuția la viața comunității noastre și a făcut cinste Giurgiului pe unde a fost. Îl las pe dânsul să vă spună pe unde a fost fiindcă nici eu nu știu pe dinafară. Cred că a fost pe toate continentele dar aceasta este viața științifică pe care a servit-o în numele României și în același timp ca giurgiuvean, am vorbit de faptul că s-a format și a învățat carte aici, a fost și profesor aici. Acum este și profesor la Facultatea de Filosofie din București i sperăm să ne ajute și în continuare chiar dacă în dimineața aceasta am fost împreună la Muzeul Județean Teohari Antonescu, deci ceea ce vorbesc eu nu sunt vorbe goale, putema duce probe, argumente care să susțină faptul că este tot timpul giurgiuvean 100%.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Mulțumesc! Mai sunt alte discuții? Vă rog, domnule Căinaru.

**Domnul consilier Codruț Căinaru:** Bună ziua, apreciez activitatea domnului Stoenescu și mă bucur că-l avem alături de noi și nici nu contest meritele domnului profesor dar cred că pentru a acorda acest titlu de cetățean de onoare unei persoane care este din orașul Giurgiu cred că este foarte important ce a făcut acest om pentru orașul Giurgiu și pentru dezvoltarea lui. Din punctul meu de vedere are o carieră extraordinară dar eu vă dau un exemplu care nu-l știe nimeni de aici. Îl cheamă Marian Apostol, un om de 70 de ani, aproape 80 de ani, care a luat premiul Academiei pe timpul lui Ceaușescu care a fost citat în primii 10 fizicieni ai lumii și este fiul de onoare al orașului Giurgiu. Vă dau exemple și mai bune decât acesta, Vlad Negulescu, pe părinții lui cred că îi cunoașteți toți, au reprezentat ceva în orașul acesta și chiar au făcut ceva și pentru acest județ. Este medic în Lion și peste tot se duce cu tricolorul și peste tot spune că este giurgiuvean. Eu nu contest, repet dar trebuie luat în balanță și activitatea, ce a făcut pentru orașul acesta, unde l-a promovat sau care sunt contribuțiile. Dânsul are o activitate excepțională dar cred că nu este singurul profesor doctor din Giurgiu. Eu îi urez succes. Mulțumesc!

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Mulțumesc, domnule consilier! Vă rog, domnule Nicolae.

**Domnul consilier Florian Nicolae:** Dragi colegi, eu felicit inițiativa de a îi acorda titlu de cetățean de onoare domnului Stoenescu, îl cunosc și face parte din aceeași generație și întotdeauna ne-a făcut cinste. Domnia sa, a umblat și a predat și a creat valori și caractere umane. Atât am vrut să vă spun. Mulțumesc!

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Domnul Gâdea.

**Domnul consilier Gheorghe Gâdea:** Mulțumesc, domnule președinte. Felicit și eu inițiativa aceasta, aș vrea să îi răspund domnului Căinaru în legătură cu solicitarea dânsului de a ne lămurii cu ce a ajutat domnul Stoenescu la dezvoltarea Municipiului Giurgiu . Domnul Stoenescu a stat la catedră în județul Giurgiu după 1990 la școala 10, dacă nu mă înșel și la liceul Majorescu o bună bucată de vreme. Este adevărat că nu este palpabilă activitatea unui cadru didactic. Prin mâna domnului profesor Stoenescu au trecut generații, generații de absolvenți ai Liceului Ion Majorescu care îi sunt recunoscători și acum. Unul dintre exemplele la care mă refer este chiar domnul viceprimar Ionel Muscalu și Damian și mulți. Cred că dacă cineva se uită acum la televizor din generațiile care au trecut prin mâna profesorului Stoenescu s-ar putea să iasă în piață să strige ”și eu”. A fost cred că 10 - 15 ani, cât a existat ziarul Giurgiu Express, un editorial pe care îl semna domnul Stoenescu sub titlul ”Ce ar mai fi de spus”. Reiau întrebarea, ce are mai fi de spus? Din punctul meu de vedere, doar atât. O reverență în fața domnului Stoenescu, a harului și a faptului că așa cum spunea domnul consilier

Câinaru sunt mulți care au titlu de doctori în Giurgiu. Da, este adevărat, sunt mulți. Mai ales după 1990, nu-i cunosc pe toți dar din cei pe care îi cunosc sigurul titlu autentic de doctor este al domnului Stoenescu. Vă mulțumesc frumos!

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Mulțumesc! Vă rog, domnule consilier Vucă.

**Domnul consilier Emil Vucă:** Sunt uni dintre cei care au avut onoare să-i fie elev domnului profesor Stoenescu la liceul Ion Majorescu, este onorant pentru mine că ne aflăm astăzi aici și că sunt în postura în care pot să recunosc valoarea dascălului meu prin votul pe care am să-l dau astăzi. Este fără putință de tăgadă faptul că din mâna profesorului Stoenescu au ieșit serii întregi de elevi, generații de elevi, uni dintre ei au excelat atât în domeniul domnului profesor cât și în alte domenii. În completarea celor arătate de domnul Gâdea îi răspund domnului consilier Codruț Câinaru, împrejurarea că a fostul unul dintre cei care au elaborat strategie de dezvoltare pe termen mediu și lung a orașului Giurgiu pentru 2021. Iată că a făcut ceva pentru Giurgiu, dacă vrei în mod concret, pe lângă asta a mai făcut ceva pentru Giurgiu prin simpozioanele și prin întâlnirile pe care le-a organizat și pe care le-a condus ne-a făcut să fim cunoscuți la nivel național și nu spun vorbe mari și internațional. Eu cred că meritul domnului profesor este unul deosebit, trebuie recunoscut ca atare, mă înclin în fața dumnealui și vă îndemn pe toți să trecem să votăm pozitiv. Mulțumesc!

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Mulțumesc, domnule consilier!

**Domnul consilier Codruț Câinaru:** Cred că am fost înțeles greșit, eu nu sunt împotriva de a îi acorda titlul de cetățean de onoare dar trebuie să știm și noi motivul și criteriile după care se acordă acesta. Am mai avut în mandatul anterior tot așa cineva, nici nu știam cine este persoana respectivă. Și atunci, să nu mă înțelegeți greșit că sunt împotriva de a îi acorda dar trebuie să fie niște criterii clare în urma cărora acordăm titlul de cetățean de onoare unei persoane din orașul Giurgiu. Și eu îl cunosc pe domnul Stoenescu, a fost mai mare ca mine, a fost în generație cu mulți prieteni de-ai mei și pe de altă parte nu este singurul profesor care a scos nu știu câte...

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Vă mulțumim, domnule consilier! Dacă avem și alte discuții?

**Domnul viceprimar Marian Damian:** Dacă îmi permiteți și mie, mie deja îmi este greu să mai completez ceva după ce au spus colegii mei. Am deosebita plăcere și onoare să-i mulțumesc și eu domnului profesor pentru tot ce s-a întâmplat în perioada liceului atunci când am avut șansa să îl cunosc și am avut deosebita onoare să fiu unul dintre elevii dumnealui. Întrădevăr îmi amintesc de orele acelea cu foarte mare drag și chiar dacă nu am avut eu veleități în domeniul de activitate al domnului profesor dar eu am o specializare, educație fizică și sport, am mai multe titluri. Asta ca o glumă. Îi mulțumesc pentru tot ce a făcut și îi răspund colegului Codruț Câinaru că sunt niște criterii pe care le respectăm atunci când luăm în calcul posibilitatea acordării acestui titlu. În altă ordine de idei cu tot respectul pentru a putea să punem pe masa Consiliului Local spre dezbateră trebuie să vină o propunere din partea cuiva și posibil ca dacă dumneavoastră știți asemenea cetățeni cu valori, dacă veniți cu o asemenea propunere să le acordăm și lor, fără niciun fel de problemă. De-a lungul timpului vă spun că și știți și dumneavoastră treaba aceasta, au fost și refuzuri, au fost și respingeri pentru că tocmai prin prisma acelor crierii s-a ajuns la concluzia că nu este cazul să acordăm acel titlu. Revenind la subiectul nostru de astăzi, mulțumesc domnule profesor și tot respectul meu.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Mulțumesc, domnule viceprimar. Domnule consilier Gâdea.

**Domnul consilier Gheorghe Gâdea:** Da, voiam doar să spun ca și domnu vice Damian că sunt aceste criterii, că există inițiativă din partea oricărui dintre noi și a altora și în al doilea rând la mapă sau pe tabletă s-a adăugat la proiectul de hotărâre în cauză toate materialele să ne facem o idee despre ce este vorba cu domnul Constantin Stoenescu. Am avut

răbdarea necesară să parcurg toate cele materiale, n-am făcut o evaluare exactă dar am avut senzația că numai titlurile științifice ale lucrărilor semnate de domnul profesor reprezintă cam, numeric, câte pagini au materialele de la întreaga noastră ședință de astăzi. Mulțumesc!

**Domnul viceprimar Ionel Muscalu:** Iau și eu cuvântul. Vă mulțumesc! Încep prin a îi mulțumi domnului Căinaru pentru că dacă nu spunea lucrul acela probabil nu vă provoca pe fiecare să spuneți și mai multe lucruri bune despre domnul Profesor Universitar Doctor Constantin Stoenescu. Un doctorat pe bune, nu un doctorat luat la vreo Academie după știm noi ce criterii, un doctorat care astăzi îl face să fie membru al școlii doctorale și să scoată unul din alți doritori de a deveni doctori. Un om cinstit în primul rând și harnic, harnic în cultură, harnic atunci când spunem lucrul acesta pentru că mă gândeam că cineva vrea să atingă și produsul final așa. Am luat doar 5 cărți pe care le-am găsit în bibliotecă din cele 150 de cărți pe care le-a scris domnul Doctor Profesor Universitar Constantin Stoenescu, prodecanul facultății de Filosofie din București, Universitatea București, care a mers pe toate continentele lumii și în toate Universitățile mari ale lumii și cu care ar trebui să ne mândrim, nu să-l întrebăm, ce ați făcut dumnevoastră pentru Giurgiu pentru că asta chiar nu se poate. De fapt îmi amintesc că atunci când am pornit în viață, când am terminat liceul a venit în fața noastră și ne-a spus "Acum plecați în viață, nu uitați să cereți restul!" și noi ne-am gândit la ce rest se gândește pentru că nu suntem la alimentară să luăm pâine. Deci spunea de fapt să ne folosim creierul, spunea să fim atenți și să cerem întotdeauna restul din tot ceea ce trebuie să facem în viață și referitor la cariera sa didactică și universitară este una absolut impecabilă, sunt 22 de pagini de titluri ale lucrărilor sale. Ultima, ultima dintre recunoașterile sale este diploma acordată de Academia Română. Academia Română este un for foarte important în România din câte îmi aduc aminte iar această diplomă spune așa "Diplomă meritul științific, Profesor Universitar Doctor Constantin Stoenescu, vicepreședinte al DLMFS entru activitatea și rezultate prestigioase științifice interne și internaționale doar în perioada octombrie 2023 - septembrie 2024." Semnată de reprezentanții Academiei Române. Nu vreau să continui pentru că toți aveți la mapă. Aceasta este, toate foile acestea sunt despre cariera acestui om, puteați să le citiți, să le parcurgeți și cred că era mai simplu decât să pierdem vremea acum, să dăm Cezarului ce este al Cezarului și așa cum am învățat la ora de filosofie "Dubito, ergo cogito, cogito, ergo sum."

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Mulțumesc, domnule viceprimar. Înainte să dau cuvântul domnului profesor vreau să trecem la vot.

**Doamna secretar general Liliana Băiceanu:** Fiind un proiect de hotărâre cu privire la persoane o să procedăm la votul secret.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Rog comisia de numărare să vină în față. Comisia de numărare a finalizat numărarea voturilor, avem un număr de 19 voturi pentru din 19. Mulțumesc și felicitări domnule profesor. Vă rog să veniți puțin în față pentru diplomă.

**Domnul Profesor Universitar Doctor Constantin Stoenescu:** Mulțumesc foarte mult. Simt întradevăr emoția acestui moment pe care nu mi-l închipuiam în urmă cu câțva timp și nici nu mă gândisem, adică mi se părea că a fi cetățean de onoare vine undeva departe spre sfârșitul unei cariere sau poate dincolo de ea. Simțindu-mi și vrând să fiu în continuare implicat să spun așa în diversele activități în care sunt răspândit din punct de vedere academic, profesional dar și firește în relație cu orașul Giurgiu pe care eu l-am considerat întotdeauna locul meu natural și în acest sens, este întradevăr o realitate care ține de configurația mea sufletească. Este locul în care odată pe lună ajung în aceste oraș, acum, pentru a mai face câte ceva împreună cu oamenii cu care am colaborat și am rămas mai departe prinși în niște proiecte comune. Așa cum spunea domnul Păunescu, de dimineață am gândit cu privire la expertiza științifică a activității muzeului județean. Pot spune, am fost în acest oraș o vreme îndelungată profesor, m-am despărțit foarte greu, adică eram deja în București și aveam acolo activități LA universitate dar despărțirea a fost lentă și în etape, adică tot timpul am mai păstrat câteva ore la

liceul Majorescu iar clasa la care eram diriginte ultima oară am zis că trebuie să o duc până în clasa a 12 a și așa am rămas cu elevii mei până în clasa a 12 a și tot așa am renunțat și la activitățile pe care le desfășuram la nivelul județului Giurgiu pentru acest domeniu al științelor socio-umane. Am încercat să mă implic pe măsura competenței mele, adică am fost aici menționată acea strategie de dezvoltare durabilă, aceasta a devenit pentru mine chiar un domeniu de specializare, deci am introdus în România acest domeniu academic. Acum la Universitatea din București există un masterat, studii de dezvoltare unde țin acest curs legat de strategiile de dezvoltare și am publicat, deci prima carte apărută în limba română pe această temă îmi aparține, a publicat editura Institutul European și mă gândesc dacă nu cumva ideile apăreau atunci când, este prezentă în sală o colegă, lucrăm la această strategie și încercăm să propunem un proiect de viitor. Mă simt în această relație cu lumea. Deci oriunde aș fi, deci lumea largă prin care călătoresc pentru că trebuie să reprezint România la diverse conferințe. În această toamnă am fost la Barcelona, singurul reprezentant al României, dacă nu eram eu am fi fost situația vecinului de la sud care nu a avut pe nimeni, adică este modul în care oriunde ai fi în lume până la urmă sunt, port cu mine și orașul cu care mă aflu în această legătură indestructibilă și vin în Giurgiu pentru că știu că mă întâlnesc cu prietenii mei, cu colegii mei de generație, cu foștii mei elevi și pe de altă parte ori de câte ori am fost și sunt solicitat să ajut cu ceva o fac întotdeauna cu cea mai mare devoțiune. Este acest mod personal prin care am rămas giurgiuvean iar acum pot spune având acest titlu de cetățean de onoare cu atât mai mult simt o anumită responsabilitate care îmi revin de aici înainte și sper să nu dezamăgesc, sper să am idei creatoare, contributive și să găsim loc pentru a mai face împreună ceva util comunității noastre. Vă mulțumesc încă odată, foarte mult.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Mulțumim, domnule profesor. Felicitări încă odată!

### **1. Proiect de hotărâre nr. 319/14.10.2024 privind aprobarea Regulamentului de vânzare a locuințelor construite pentru tineri prin Agenția Națională pentru Locuințe.**

- Aviz Comisii de specialitate:

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

**Domnul viceprimar Ionel Muscalu:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei Buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

**Domnul consilier Florian Nicolae:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Discuții? Dacă nu sunt, supun la vot, cine este pentru? Unanimitate - 19 consilieri. Împotrivă? Nimeni. Abțineri? Nimeni.

### **2. Proiect de hotărâre nr. 325/16.10.2024 privind modificarea și completarea Regulamentului privind gospodărirea Municipiului Giurgiu – obligațiile și răspunderile instituțiilor publice, operatorilor economici, persoanelor fizice și juridice, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Giurgiu nr. 164 din 26.05.2022.**

- Aviz Comisii de specialitate:

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

**Domnul viceprimar Ionel Muscalu:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

**Domnul consilier Florian Nicolae:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei servicii publice, muncă și protecție socială?

**Domnul consilier Gheorghe Gâdea:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei urbanism și amenajarea teritoriului, protecția mediului, agricultură și turism?

**Domnul consilier Lazăr Ciobanu:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Discuții? Dacă nu sunt, supun la vot, cine este pentru? Unanimitate - 19 consilieri. Împotrivă? Nimeni. Abțineri? Nimeni.

### **3. Proiect de hotărâre nr. 349/07.11.2024 privind actualizarea „Registrului local al spațiilor verzi al Municipiului Giurgiu”.**

- Aviz Comisii de specialitate:

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

**Domnul viceprimar Ionel Muscalu:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

**Domnul consilier Florian Nicolae:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei urbanism și amenajarea teritoriului, protecția mediului, agricultură și turism?

**Domnul consilier Lazăr Ciobanu:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Discuții? Dacă nu sunt, supun la vot, cine este pentru? Unanimitate - 19 consilieri. Împotrivă? Nimeni. Abțineri? Nimeni.

### **4. Proiect de hotărâre nr. 367/13.11.2024 privind aprobarea Listei de repartizare a locuințelor pentru tineri în regim de închiriere construite prin Agenția Națională pentru Locuințe, întocmită în baza Listei de priorități finală pentru acordarea locuinței A.N.L., aprobată prin Hotărârea Consiliului Local nr. 332/27.10.2022.**

- Aviz Comisii de specialitate:

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

**Domnul viceprimar Ionel Muscalu:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

**Domnul consilier Florian Nicolae:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Discuții? Dacă nu sunt, supun la vot, cine este pentru? Unanimitate - 19 consilieri. Împotrivă? Nimeni. Abțineri? Nimeni.

**5. Proiect de hotărâre nr. 368/14.11.2024 privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu Construire 2 locuințe individuale și o locuință tip duplex cu regim de înălțime P+1E+terasă, P+1E și P+1E+M, beneficiar S.C. VLD MANAGEMENT S.R.L.**

- Aviz Comisii de specialitate:

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei urbanism și amenajarea teritoriului, protecția mediului, agricultură și turism?

**Domnul consilier Lazăr Ciobanu:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Discuții?

**Domnul consilier Marius Leafu:** Domnule președinte, vă rog să consemnați că la acest proiect nu voi participa la vot.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Supun la vot, cine este pentru? Unanimitate - 18 consilieri. Împotrivă? Nimeni. Abțineri? Nimeni.

**6. Proiect de hotărâre nr. 369/18.11.2024 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Giurgiu nr. 273/29.07.2015 privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care fac parte din domeniul public al Municipiului Giurgiu, înscrise în Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Giurgiu nr. 135/26.08.1999, modificată și completată prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Giurgiu nr. 76/16.05.2002 privind însușirea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Giurgiu.**

- Aviz Comisii de specialitate:

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

**Domnul viceprimar Ionel Muscalu:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?



**Domnul consilier Florian Nicolae:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Discuții? Dacă nu sunt, supun la vot, cine este pentru? Unanimitate - 19 consilieri. Împotrivă? Nimeni. Abțineri? Nimeni.

**7. Proiect de hotărâre nr. 370/18.11.2024 privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unui spațiu situat în incinta curții Liceului Teoretic „Nicolae Cartoian” Giurgiu, din strada 23 August, nr.9.**

- Aviz Comisii de specialitate:

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

**Domnul viceprimar Ionel Muscalu:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

**Domnul consilier Florian Nicolae:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Discuții? Dacă nu sunt, supun la vot, cine este pentru? Unanimitate - 18 consilieri. Împotrivă? Nimeni. Abțineri? 1 consilier - Codruț Căinaru.

**9. Proiect de hotărâre nr. 372/18.11.2024 privind includerea în domeniul public al Municipiului Giurgiu a unor investiții realizate în cadrul proiectului „Valorificarea Cetății Giurgiu și integrarea acesteia într-un circuit turistic, actualizarea valorii de inventar”, a datelor de identificare și descrierii tehnice.**

- Aviz Comisii de specialitate:

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

**Domnul viceprimar Ionel Muscalu:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

**Domnul consilier Florian Nicolae:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Discuții? Dacă nu sunt, supun la vot, cine este pentru? Unanimitate - 19 consilieri. Împotrivă? Nimeni. Abțineri? Nimeni.

**8. Proiect de hotărâre nr. 371/18.11.2024 privind solicitarea de trecere a unor terenuri din domeniul public al statului și administrarea Ministerului Apărării Naționale**

**în domeniul public al Municipiului Giurgiu și administrarea Consiliului Local al Municipiului Giurgiu.**

- Aviz Comisii de specialitate:

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

**Domnul viceprimar Ionel Muscalu:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

**Domnul consilier Florian Nicolae:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Discuții? Dacă nu sunt, supun la vot, cine este pentru? Unanimitate - 19 consilieri. Împotrivă? Nimeni. Abțineri? Nimeni.

**10. Proiect de hotărâre nr. 373/18.11.2024 privind includerea în domeniul public al Municipiului Giurgiu a obiectivului de investiții „Înlocuire și redimensionare rețea de transport agent termic între racord PT71 și racord PT62” și darea în administrare către Societatea Uzina Termoelectrica Production Giurgiu S.A.**

- Aviz Comisii de specialitate:

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

**Domnul viceprimar Ionel Muscalu:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

**Domnul consilier Florian Nicolae:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Discuții? Dacă nu sunt, supun la vot, cine este pentru? Unanimitate - 19 consilieri. Împotrivă? Nimeni. Abțineri? Nimeni.

**11. Proiect de hotărâre nr. 374/18.11.2024 privind aprobarea încetării Contractului de conesiune nr. 25.974/13.12.2006, încheiat între Municipiului Giurgiu și S.C. AUROX S.R.L.**

- Aviz Comisii de specialitate:

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

**Domnul viceprimar Ionel Muscalu:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Discuții? Dacă nu sunt, supun la vot, cine este pentru? Unanimitate - 19 consilieri. Împotrivă? Nimeni. Abțineri? Nimeni.

**12. Proiect de hotărâre nr. 375/18.11.2024 privind stabilirea oportunității vânzării prin licitație publică a unui teren în suprafață de 568,00 mp., situat în Municipiul Giurgiu, șoseaua București, FN.**

- Aviz Comisii de specialitate:

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

**Domnul viceprimar Ionel Muscalu:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

**Domnul consilier Florian Nicolae:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Discuții? Dacă nu sunt, supun la vot, cine este pentru? Unanimitate - 19 consilieri. Împotrivă? Nimeni. Abțineri? Nimeni.

**13. Proiect de hotărâre nr. 376/18.11.2024 privind stabilirea oportunității vânzării prin licitație publică a unui teren în suprafață de 697,00 mp., situat în Municipiul Giurgiu, șoseaua București, FN.**

- Aviz Comisii de specialitate:

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

**Domnul viceprimar Ionel Muscalu:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

**Domnul consilier Florian Nicolae:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Discuții? Dacă nu sunt, supun la vot, cine este pentru? Unanimitate - 18 consilieri. Împotrivă? Nimeni. Abțineri? 1 consilier - Codruț Căinaru.

**14. Proiect de hotărâre nr. 377/19.11.2024 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Giurgiu nr. 391/27.12.2023.**

- Aviz Comisii de specialitate:

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

**Domnul viceprimar Ionel Muscalu:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Discuții? Dacă nu sunt, supun la vot, cine este pentru? Unanimitate - 19 consilieri. Împotrivă? Nimeni. Abțineri? Nimeni.

**15. Proiect de hotărâre nr. 379/20.10.2024 privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu „Locuință P+1E, anexă, împrejmuire și racord la utilități”, beneficiar Stan Marian Nicușor.**

- Aviz Comisii de specialitate:

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei urbanism și amenajarea teritoriului, protecția mediului, agricultură și turism?

**Domnul consilier Lazăr Ciobanu:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Discuții? Dacă nu sunt, supun la vot, cine este pentru? Unanimitate - 19 consilieri. Împotrivă? Nimeni. Abțineri? Nimeni.

**16. Proiect de hotărâre nr. 380/20.11.2024 privind disponibilitatea resurselor proprii pentru implementarea proiectului „Green Harmony: Promovarea Rezilienței Ecosistemului prin investiții în zonele urbane și periurbane din Municipiile Vetovo și Giurgiu”, ROBG00157.**

- Aviz Comisii de specialitate:

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

**Domnul viceprimar Ionel Muscalu:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

**Domnul consilier Florian Nicolae:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Discuții?

**Domnul viceprimar Ionel Muscalu:** Eu aș vrea să spună câteva vorbe doamna director Ianca Meca despre acest proiect pentru că este un proiect nu foarte mare dar un proiect important.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Mulțumesc, domnule viceprimar!

**Doamna director Ianca Meca:** Este un proiect în parteneriat așa cum a citit și domnul președinte, cu primăria Vetovo prin care noi vom amenaja o suprafață de aproximativ 2

hectare de spațiu verde în vecinătatea lacului Prietenia. Mai precis între lacul numit Prietenia și drumul de acces către punctul de trecere cu bacul. Valoarea total este de aproximativ 1 milion 700 de mii de euro pentru Municipiul Giurgiu.

**Domnul viceprimar Ionel Muscalu:** Mulțumim!

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Supun la vot, cine este pentru? Unanimitate - 19 consilieri. Împotriva? Nimeni. Abțineri? Nimeni.

**17. Proiect de hotărâre nr. 381/20.11.2024 privind aprobarea Planului de Selecție - componenta integrală pentru desemnarea membrilor în Consiliul de Administrație la S.C. Uzina Termoelectrică Production Giurgiu S.A. având ca autoritate publică tutelară Consiliul Local al Municipiului Giurgiu.**

- Aviz Comisii de specialitate:

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

**Domnul viceprimar Ionel Muscalu:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei servicii publice, muncă și protecție socială?

**Domnul consilier Gheorghe Gâdea:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Discuții? Dacă nu sunt, supun la vot, cine este pentru? Unanimitate - 19 consilieri. Împotriva? Nimeni. Abțineri? Nimeni.

**18. Proiect de hotărâre nr. 382/20.11.2024 privind aprobarea Planului de Selecție - componenta integrală pentru desemnarea membrilor în Consiliul de Administrație la S.C. Giurgiu Construcții Edilitare S.R.L. având ca autoritate publică tutelară Consiliul Local al Municipiului Giurgiu.**

- Aviz Comisii de specialitate:

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

**Domnul viceprimar Ionel Muscalu:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei servicii publice, muncă și protecție socială?

**Domnul consilier Gheorghe Gâdea:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Discuții? Dacă nu sunt, supun la vot, cine este pentru? Unanimitate - 19 consilieri. Împotriva? Nimeni. Abțineri? Nimeni.

**19. Proiect de hotărâre nr. 386/21.11.2024 privind aprobarea sumei de 123.000 lei în vederea acordării pachetelor de CRĂCIUN pentru colindătorii care vor trece pragul Primăriei Municipiului Giurgiu.**

- Aviz Comisii de specialitate:

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

**Domnul viceprimar Ionel Muscalu:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

**Domnul consilier Florian Nicolae:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei învățământ, sănătate, social-culturale, sportive, culte și familie?

**Domnul consilier Ion Chelu:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Discuții? Dacă nu sunt, supun la vot, cine este pentru? Unanimitate - 19 consilieri. Împotrivă? Nimeni. Abțineri? Nimeni.

**20. Proiect de hotărâre nr. 389/21.11.2024 privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza DALI) și a principalilor indicatori tehnico-economici pentru proiectul „Dezvoltare infrastructură educațională Școala Gimnazială „Mircea cel Bătrân” din Municipiul Giurgiu”.**

- Aviz Comisii de specialitate:

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

**Domnul viceprimar Ionel Muscalu:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

**Domnul consilier Florian Nicolae:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Discuții? Dacă nu sunt, supun la vot, cine este pentru? Unanimitate - 19 consilieri. Împotrivă? Nimeni. Abțineri? Nimeni.

**21. Proiect de hotărâre nr. 388/21.11.2024 privind aprobarea depunerii cererii de finanțare a proiectului „Dezvoltare infrastructură educațională Școala Gimnazială**

**„Mircea cel Bătrân” din Municipiul Giurgiu”, pentru finanțare în cadrul Programului Regional Sud - Muntenia 2021-2027, apel de proiecte nr.PRSM/310/PRSM\_P5/OP4/RSO4.2/PRSM\_A23.**

- Aviz Comisii de specialitate:

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

**Domnul viceprimar Ionel Muscalu:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

**Domnul consilier Florian Nicolae:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Discuții? Dacă nu sunt, supun la vot, cine este pentru? Unanimitate - 19 consilieri. Împotrivă? Nimeni. Abțineri? Nimeni.

**22. Proiect de hotărâre nr. 390/21.11.2024 privind aprobarea rectificării Bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2024.**

- Aviz Comisii de specialitate:

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

**Domnul consilier Florian Nicolae:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Discuții? Dacă nu sunt, supun la vot, cine este pentru? Unanimitate - 19 consilieri. Împotrivă? Nimeni. Abțineri? Nimeni.

**23. Proiect de hotărâre nr. 391/21.11.2024 privind rectificarea Bugetului centralizat al instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii și subvenții pe anul 2024.**

- Aviz Comisii de specialitate:

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

**Domnul consilier Florian Nicolae:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Discuții? Dacă nu sunt, supun la vot, cine este pentru? Unanimitate - 19 consilieri. Împotrivă? Nimeni. Abțineri? Nimeni.

**24. Proiect de hotărâre nr. 392/21.11.2024 privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza DALI) și a principalilor indicatori tehnico-economici pentru proiectul „Dezvoltare infrastructură educațională Școala Gimnazială „Sf. Gheorghe” din Municipiul Giurgiu”.**

- Aviz Comisii de specialitate:

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

**Domnul viceprimar Ionel Muscalu:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

**Domnul consilier Florian Nicolae:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Discuții? Dacă nu sunt, supun la vot, cine este pentru? Unanimitate - 19 consilieri. Împotrivă? Nimeni. Abțineri? Nimeni.

**25. Proiect de hotărâre nr. 393/21.11.2024 privind aprobarea depunerii cererii de finanțare a proiectului „Dezvoltare infrastructură educațională Școala Gimnazială „Sf. Gheorghe” din Municipiul Giurgiu”, pentru finanțare în cadrul Programului Regional Sud - Muntenia 2021-2027, apel de proiecte nr.PRSM/310/PRSM\_P5/OP4/RSO4.2/PRSM\_A23.**

- Aviz Comisii de specialitate:

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

**Domnul viceprimar Ionel Muscalu:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

**Domnul consilier Florian Nicolae:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Discuții? Dacă nu sunt, supun la vot, cine este pentru? Unanimitate - 19 consilieri. Împotrivă? Nimeni. Abțineri? Nimeni.

**26. Proiect de hotărâre nr. 394/22.11.2024 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Giurgiu nr. 334/29.11.2023, modificată prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Giurgiu nr. 194/25.07.2024.**

- Aviz Comisii de specialitate:



**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

**Domnul viceprimar Ionel Muscalu:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Discuții? Dacă nu sunt, supun la vot, cine este pentru? Unanimitate - 19 consilieri. Împotrivă? Nimeni. Abțineri? Nimeni.

**27. Proiect de hotărâre nr. 364/13.11.2024 privind modificarea Hotărârii nr. 282/24.09.2009 cu modificările ulterioare privind constituirea Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și de Urbanism la nivelul Municipiului Giurgiu.**

- Aviz Comisii de specialitate:

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei urbanism și amenajarea teritoriului, protecția mediului, agricultura și turism?

**Domnul consilier Lazăr Ciobanu:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Discuții? Citesc toate proiectele de hotărâre, luăm 5 buletine de vot ca să ne mișcăm mai repede.

**28. Proiect de hotărâre nr. 366/13.11.2024 privind modificarea art.2, alin.(1) din Hotărârea Consiliului Local Giurgiu nr. 230 din 28 iulie 2016, modificată prin Hotărârea Consiliului Local nr. 426 din 22.12.2020 cu privire la structura Comisiei sociale pentru analizarea dosarelor de locuință pentru tineri și familii de tineri în vârstă de până la 35 ani, precum și a locuințelor sociale și celor din fondul locativ de stat, destinate închirierii.**

- Aviz Comisii de specialitate:

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

**Domnul viceprimar Ionel Muscalu:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

**Domnul consilier Florian Nicolae:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Discuții? Nu sunt.

**29. Proiect de hotărâre nr. 378/19.11.2024 privind modificarea componenței Grupului de Lucru Local constituit prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Giurgiu nr. 239/28.07.2022.**

- Aviz Comisii de specialitate:

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

**Domnul viceprimar Ionel Muscalu:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Discuții? Nu sunt.

**30. Proiect de hotărâre nr. 384/21.11.2024 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Giurgiu în Comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității educației în unitățile de învățământ din Municipiul Giurgiu pentru anul școlar 2024-2025.**

- Aviz Comisii de specialitate:

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

**Domnul viceprimar Ionel Muscalu:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei învățământ, sănătate, social-cultural, sportive, culte și familie?

**Domnul consilier Ion Chelu:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Discuții? Nu sunt.

**31. Proiect de hotărâre nr. 385/21.11.2024 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Giurgiu în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ din Municipiul Giurgiu, pentru anul școlar 2024-2025.**

- Aviz Comisii de specialitate:

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

**Domnul viceprimar Ionel Muscalu:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei învățământ, sănătate, social-cultural, sportive, culte și familie?

**Domnul consilier Ion Chelu:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Discuții? Nu sunt. Acum vă rog să purcedem la vot.

**1. Proiect de hotărâre nr. 395/22.11.2024 privind constituirea Comisiei Locale de Ordine Publică a Municipiului Giurgiu.**

- Aviz Comisii de specialitate:

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

**Domnul viceprimar Ionel Muscalu:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Discuții? Nu sunt.

**CONSILIERII MERG PE RÂND ȘI VOTEAZĂ**

**PUNCTE SUPLIMENTARE**

**2. Proiect de hotărâre nr. 396/26.11.2024 privind stabilirea duretei unor contracte de închiriere pentru terenurile rămase în proprietatea statului și aflate în administrarea Consiliului Local al Municipiului Giurgiu.**

- Aviz Comisii de specialitate:

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

**Domnul viceprimar Ionel Muscalu:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei învățământ, sănătate, social-culturale, sportive, culte și familie?

**Domnul consilier Ion Chelu:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Cine este pentru? Unanimitate - 19 consilier. Abțineri? Nimeni. Împotriva? Nimeni.

**3. Proiect de hotărâre nr. 397/26.11.2024 privind includerea în domeniul public al Municipiului Giurgiu a obiectivului de investiții „Amenajarea unui sector al Canalului Sfântul Gheorghe în scopul îmbunătățirii conectivității în Euroregiunea Ruse – Giurgiu”, realizate în cadrul proiectului transfrontalier „Dezvoltarea fluviului Dunărea pentru o mai bună conectivitate a Euroregiunii Ruse – Giurgiu cu coridorul Pan-European de transport nr. 7”, și stabilirea administrării de către Compartimentul Întreținere și Administrare Active.**

- Aviz Comisii de specialitate:

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

**Domnul viceprimar Ionel Muscalu:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Cine este pentru? Unanimitate - 19 consilier. Abțineri? Nimeni. Împotrivă? Nimeni.

**4. Proiect de hotărâre nr. 398/26.11.2024 privind aprobarea completării Regulamentului de Organizare și Funcționare al Aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Giurgiu.**

- Aviz Comisii de specialitate:

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

**Domnul viceprimar Ionel Muscalu:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei urbanism și amenajarea teritoriului, protecția mediului, agricultura și turism?

**Domnul consilier Lazăr Ciobanu:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Cine este pentru? Unanimitate - 19 consilier. Abțineri? Nimeni. Împotrivă? Nimeni.

**5. Proiect de hotărâre nr. 399/26.11.2024 privind modificarea Anexelor 1-4 la Hotărârea nr. 270 din data de 26 septembrie 2024 a Consiliului Local al Municipiului Giurgiu.**

- Aviz Comisii de specialitate:

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

**Domnul viceprimar Ionel Muscalu:** Aviz favorabil.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Discuții?

**Domnul consilier Gheorghică Stelian:** Doamna secretar vă rog să consemnați că la acest punct eu nu particip nici la dezbateri și nici la vot.

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Cine este pentru? 18 consilieri Abțineri? Nimeni. Împotrivă? Nimeni. Și la informări avem informarea nr. 111.304/21.11.2024

a Direcției Economice privind situația financiară a Unității Administrativ Teritoriale Municipiul Giurgiu la 31 octombrie 2024. Imediat ce terminăm de numărat voturile închidem și ședința.

**Domnul viceprimar Ionel Muscalu:** Dar pentru că este ședință ordinară avem și diverse. Deci...?

**Domnul președinte de ședință Ionuț Barbu:** Rog comisia de numărare să vină în față. Dau citire procesului verbal de numărare a voturilor. Pentru proiectul de hotărâre nr. 364/13.11.2024 privind modificarea Hotărârii nr. 282/24.09.2009 cu modificările ulterioare privind constituirea Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și de Urbanism la nivelul Municipiului Giurgiu, dintr-un număr de 19 voturi exprimate avem 19 voturi pentru. Pentru proiectul de hotărâre nr. 366/13.11.2024 privind modificarea art. 2, alin.(1) din Hotărârea Consiliului Local Giurgiu nr. 230 din 28 iulie 2016, modificată prin Hotărârea Consiliului Local nr. 426 din 22.12.2020 cu privire la structura Comisiei sociale pentru analizarea dosarelor de locuință pentru tineri și familii de tineri în vârstă de până la 35 ani, precum și a locuințelor sociale și celor din fondul locativ de stat, destinate închirierii, dintr-un număr de 19 voturi exprimate avem 18 voturi pentru și 1 abținere. Pentru proiectul de hotărâre nr. 378/19.11.2024 privind modificarea componenței Grupului de Lucru Local constituit prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Giurgiu nr. 239/28.07.2022, dintr-un număr de 19 voturi exprimate avem 19 voturi pentru. Pentru proiectul de hotărâre nr. 384/21.11.2024 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Giurgiu în Comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității educației în unitățile de învățământ din Municipiul Giurgiu pentru anul școlar 2024-2025, dintr-un număr de 19 voturi exprimate avem 18 voturi pentru și 1 nul. Pentru proiectul de hotărâre nr. 385/21.11.2024 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Giurgiu în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ din Municipiul Giurgiu, pentru anul școlar 2024-2025, dintr-un număr de 19 voturi exprimate avem 15 voturi pentru și 4 nule. Pentru proiectul de hotărâre nr. 395/22.11.2024 privind constituirea Comisiei Locale de Ordine Publică a Municipiului Giurgiu, dintr-un număr de 19 voturi exprimate avem 18 voturi pentru și 1 vot împotriva. Vă mulțumesc! Declar ședința închisă.

Ședința se încheie la ora 15:30

**PREȘEDINTE,**  
**Ionuț BARBU**

**SECRETAR GENERAL,**  
**Liliana BĂICEANU**

**Întocmit,**  
**Maria POPA**